
Seniorklubben Told & Skat Århus 
 
 
 
 
 
Referat af generalforsamling den21. april 2015 på Amtsgården i Århus 
 
Dagsordenens punkt 1 – Valg af dirigent. 
 
Som dirigent valgtes Ole Themsen og som sekretær i fravær af den valgte sekretær, 
valgtes Niels-Jørgen Skjødt 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig varslet i.h.t. lovene 
 
Dagsordenens punkt 2 – Formandens beretning. 
 
Formanden Sverre Nielsen aflagte beretning om foreningens aktiviteter og medlemsudviklingen i året 2014. 
Der henvises til den trykte udgave af formandens beretning. 
 
Under bemærkninger til formandens beretning foreslog Erling Korsgaard, at der til 
generalforsamling for hovedforeningen næste år i Odense tages initiativ til fællesrejse. 
 
Formanden replicerede hertil, at det gjorde man allerede i år, da de 3 repræsentanter fra Århus havde rejst 
sammen. 
 
Om fremtidig transport til hovedforeningens generalforsamling kan man altid rette henvendelse til formanden 
telefonisk eller via hjemmesiden. 
 
Formandens beretning blev herefter enstemmigt vedtaget. 
 
Dagsordenens punkt 3 - Aflæggelse af regnskab og fastlæggelse af kontingent.  
 
Kassereren Jette Samsøe Jørgen kommenterede det omdelte regnskab for året 2014, 
herunder, at det indvundne overskud androg 7.101,56 kr. og at egenkapitalen herefter andrager 44.355,06 kr. 
 
Kontingentet til lokalforeningen for 2016 blev foreslået uændret til 150 kr. 
 
Regnskabet og kontingentfastsættelsen blev vedtaget med akklamation. 
 
Dagsordenens punkt 4 – Indkomne forslag. 
 
Der var ikke indkommet forslag 
 
Dagsordenens punkt 5 – Valg i henhold til vedtægterne. 
 
På valg var: Formand Sverre Nielsen – villig til genvalg 
 Sekretær Ilse Olesen – ikke villig til genvalg 
 
Til nyt medlem blev foreslået: Birthe Brask. 
 
Sverre Nielsen blev genvalg og Birthe Brask blev nyvalgt. 
Valgene var enstemmigt. 
 
På valg var ligeledes: 
 1 revisor – Ella Magelund – villig til genvalg. 
 
Ella Magelund blev enstemmigt genvalgt 
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Dagsordenens punkt 6 – Eventuelt. 
 
Der var intet til dette punkt, men bestyrelsen ønskede tilkendegivelser fra forsamling om, hvor den kommende 
sommers udflugt eventuelt skulle gå til. 
 
Der forelå mulighed for igen at besøge ”Furierne” eller måske at genbesøge Moesgaard Museum.  
 
Bestyrelsen konstaterede, at der var tilstrækkelige tilkendegivelser for at genbesøge ”Furierne”. 
 
Datoen for sommerudflugten vil blive bekendtgjort senere. 
 
Bestyrelsen vil endvidere se på muligheden på at arrangere et genbesøg på Moesgaard Museum, indenfor 
det tidsrum terracottafigurerne stadig udstilles. 
 
Formanden meddelte, at bestyrelsesmedlem Ilse Olesen, der nu ikke længere er medlem af bestyrelsen, vil 
modtage at par flasker vin som tak for arbejdet i bestyrelsen. 
 
Ligeledes meddelte formanden, at Knud Køhler Nielsen - der passer foreningens hjemmeside - ved en senere 
lejlighed også vil få et par flasker vin som tak herfor. 
 
Formanden oplyste, at lokalforeningen den 17/2 2016 har 20 års jubilæum. 
 
Bestyrelsen ville derfor gerne høre, om der var stemning for, at foreningen, som ved sidste jubilæum, skulle 
markere dette med en aftenfest eller ved et frokostarrangement. 
 
Erik Hansen foreslog en aftenfest med dans. 
 
Ved håndsopretning ønskedes tilkendegivelser om følgende muligheder: 
 
• Aftenfest med dans – nogle få håndsopretninger 
• Frokost - endnu færre håndsopretninger 
 
Det oplystes, at Fonden af 1844 ville give et tilskud til en fest på kr. 100 pr. medlem 
(ikke tilskud til et medlems ikke kontingentbetalende ledsager). 
 
Herefter stor tilslutning til en aftenfest. 
 
Bestyrelsen tilkendegav, at man ville arbejde videre herefter. 
 
Skødstrup, den 5. maj 2015 
 
 
 
 
___________________________                                           ‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗           
 Niels-Jørgen Skjødt – referent      Ole Themsen – dirigent 
 
 


